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TERMO DA SESSÃO PÚBLICA 
PREGÃO Nº 080/2020 - PROCESSO Nº 144/2020

OBJETO:  Contratação de empresa especializada para realização dos serviços de limpeza,
asseio e conservação de unidades escolares, com fornecimento de materiais, mão de obra e
todos os equipamentos necessários.
DATA: 26 de agosto 2020, às 08h30. 
LOCAL: Sala  de  reuniões  da  Prefeitura  Municipal  de  Lençóis  Paulista,  sita  a  Praça  das

Palmeiras n.º. 55, em Lençóis Paulista.

PREGOEIRA: Viviane Paccola.

EQUIPE DE APOIO: Luiz Fernando de Campos representante da Diretoria de Suprimentos.
Inicialmente  o  pregoeiro  e  equipe  de  apoio  procedeu  ao  credenciamento  dos

interessados, que apresentaram documentos autorizadores para oferta de lances, recebendo
também, neste momento os envelopes de proposta e de habilitação. 

Participam da sessão pública de pregão as empresas:
➢ IMPÉRIO SEGURANÇA E SERVIÇOS LTDA – ME, representada pelo Sr. Samuel Alves de

Oliveira – RG 42.726.301;

➢ MEGA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS DE LIMPEZA EIRELI – EPP, representada pelo Sr.

Luiz Henrique Torres Dinardi – RG 48.932.035-1;

➢ M.A.L ALBUQUERQUE SERVIÇOS D LIMPEZA,  representada pelo  Sr.  Alex  Sandro de

Sousa – RG 41.011.799;

➢ 3G SERVIÇOS DE LIMPEZA LTDA, representada pelo Sr. Luiz Carlos dos Santos Junior –

RG 42.237.033;

➢ J.F.F.S SERVIÇOS DE PORTARIA LTDA, que não enviou representante;

➢ MIGUEL ARCÂNGELO DE AGUIAR – ME, representada pela Sra. Zilene Costa Siva – RG

35.822.789;

➢ ISLP – INDEPENDÊNCIA SERVIÇOS DE LIMPEZA E PORTARIA LTDA, representada pela

Sra. Marília Souza de Sales – RG 7.640.951;

➢ C.T.O SERVIÇOS TERCEIRIZADOS EIRELI – ME, representada pelo Sr. Caio Tiozatto de

Oliveira – RG 42.445.079;

➢ ESPECIALY TERCEIRIZAÇÃO EIRELI, representada pela Sra. Joingle Raphaela do Carmo

Viotto – RG 47.011.341-8

➢ VERSSATPREST – SERVIÇOS DE MÃO DE OBRA EIRELI, representada pelo Sr. Edson

Donizetti Aldquere – RG 25.827.382-3;

➢ SILVIO CARLOS MARTIN PARRA – ME, representada pelo Sr. Silvio Carlos Martin Parra –

RG 21.689261;

➢ RENOVE – SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES E LIMPEZA LTDA,  representada  pelo  Sr.

Leonardo Bernardi dos Santos – RG 45.286.269;

➢ DND ENGENHARIA,  SERVIÇOS E MÃO DE OBRA LTDA, representada pelo Sr.  Paulo

Alexandre Henrique – RG 32.179.739;

➢ G.F DA SILVA COMÉRCIO E PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS E LIMPEZA, representada

pela Sra. Mariane de Carvalho Strazza – RG 48.464.892-5;

➢ BARREIRAS  PRESTADORA  DE  SERVIÇOS  EIRELI,  representada  pelo  Sr.  Haroldo

Meirellles Filho – RG 28.108.108-6;

➢ R.PACTO LTDA, representada pela Sra. Lígia Maria Alves Julião – RG 25.570.228-0;

➢ GOLDEN SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS TÉCNICOS LTDA, representada pelo Sr.

Rodrigo José Rodrigues de Paula – RG 40.863.602-6;
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➢ VICTORINO FIGUEIREDO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr.

Gladison Araújo Barros – RG 22.962.132-66;

➢ PORLISEG SERVIÇO AMBIENTAL E TERCEIRIZAÇÃO LTDA, representada pelo Sr. ailton

Maurício Ramos – RG 19.837.211-5;

➢ ENGER GESTÃO EM NEGÓCIOS EMPRESARIAIS EIRELI, representada pela Sra. Lilian

Ruth Tejero – RG 41.019.544-3;

➢ MAXTÉCNICA  SERVIÇOS  INTEGRALIZADOS  EIRELI,  representada  pelo  Sr.  Rafael

Morais Santos – RG 41.390.465.

Dando  prosseguimento,  foram  abertos  os  envelopes  de  proposta  que  teve  seu
conteúdo rubricado por todos os presentes. 

Como havia muitas empresas participando e tendo em vista a situação que estamos
enfrentando  por  conta  da  pandemia  do  Corona  Vírus,  foi  solicitado  aos  licitantes  que
participasse da sessão apenas um representante de cada empresa, e também criamos uma
comissão  composta  por  6  licitantes  para  análise  das  propostas  para  que  não  houvesse
aglomerações durante a sessão; sendo eles:

• C.T.O SERVIÇOS TERCEIRIZADOS EIRELI - Caio Tiozatto de Oliveira;

• ESPECIALY TERCEIRIZAÇÃO EIRELI - Joingle Raphaela do Carmo Viotto;

• RENOVE – SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES E LIMPEZA LTDA - Leonardo Bernardi

dos Santos;

• G.F DA SILVA COMÉRCIO E PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS E LIMPEZA - Mariane de

Carvalho Strazza;

• R.PACTO LTDA - Lígia Maria Alves Julião;

• ENGER GESTÃO EM NEGÓCIOS EMPRESARIAIS EIRELI - Lilian Ruth Tejero.

Em seguida o pregoeiro e equipe de apoio classificaram as propostas, conforme grade
em anexo, e iniciou-se a disputa de lances.

Após disputa  de lances,  sagrou-se vencedora a empresa  ISLP – INDEPENDÊNCIA
SERVIÇOS DE LIMPEZA E PORTARIA LTDA, com o valor global de R$ 1.146.738,00 (um
milhão,  cento  e  quarenta  e  seis  mil,  setecentos  e  trinta  e  oito  reais),  para  execução  dos
serviços.

Encerrada  a  etapa  competitiva,  procedeu-se  a  abertura  do  envelope  de  habilitação  da
empresa vencedora. Foi verificado que a empresa apresentou o atestado de capacidade técnica,
porém não continha o número mínimo de funcionários, conforme previa o edital da licitação. Demos
o prazo de 10 minutos para a empresa apresentar o documento da forma estipulada no instrumento
convocatório, mas não recebemos o documento, estando portanto a empresa inabilitada.

Desta  forma  declaramos  como  vencedora  do  pregão  a  empresa  segunda  colocada:
VICTORINO FIGUEIREDO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, com o valor global de R$
1.158.322,00 (um milhão, cento e cinquenta e oito mil,  trezentos e vinte e dois reais),  para
execução dos serviços.

Foi  aberto  e  envelope  da  empresa  VICTORINO  FIGUEIREDO  CONSTRUÇÕES  E
SERVIÇOS EIRELI e verificamos que ela apresentou o atestado de capacidade técnica, mas sem
a metragem mínima que era necessário para comprovação técnica da empresa, conforme previa o
edital da licitação. Demos o prazo de 10 minutos para a empresa apresentar o documento da forma
estipulada no instrumento convocatório, contudo não recebemos o documento, estando portanto a
empresa inabilitada.



PREFEITURA MUNICIPAL DE LENÇÓIS PAULISTA
Praça das Palmeiras, 55 – Fone (14) 3269-7000

CEP 18682-900 – Lençóis Paulista – SP
CNPJ: 46.200.846/0001-76

www.lencoispaulista.sp.gov.br

Assim,  passamos  para  a  terceira  colocada:  GOLDEN  SERVIÇOS  E
EMPREENDIMENTOS TÉCNICOS LTDA,  com  o  valor  global  de  R$ 1.193.780,00
(um milhão,  cento  e noventa  e três mil,  setecentos  e oitenta  reais),  para
execução dos serviços.

Foi procedida a abertura do envelope de habilitação da empresa GOLDEN SERVIÇOS E
EMPREENDIMENTOS  TÉCNICOS  LTDA vencedora  da  licitação,  tendo  sido  verificada  a
regularidade da documentação apresentada.

A  representante  da  empresa  ISLP  –  INDEPENDÊNCIA  SERVIÇOS  DE  LIMPEZA  E
PORTARIA LTDA, solicitou que pretende apresentar recurso quanto a sua inabilitação.

O  representante  da  empresa  VICTORINO  FIGUEIREDO  CONSTRUÇÕES  E
SERVIÇOS EIRELI manifestou o interesse de apresentar recurso devido a sua inabilitação,
acreditando  que  deveria  ter  sido  realizada  diligências  a  fim  de  averiguar  o  atestado
apresentado por ele. 

O  representante  da  empresa  3G  SERVIÇOS  DE  LIMPEZA  LTDA  manifestou  seu
interesse em apresentar  recurso quanto a habilitação da empresa GOLDEN SERVIÇOS E
EMPREENDIMENTOS TÉCNICOS LTDA, alegando que falta informações quanto ao balanço
patrimonial apresentado pela mesma.

A empresa vencedora fica Notificada d  o prazo de 24 (vinte e quatro)  
horas,  para apresentação da Planilha Orçamentária e demais documentos
solicitados no item 6.2.2 do edital.

Os representantes de todas as empresas, solicitaram que querem analisar as planilhas
de custos apresentada pela empresa vencedora.

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, tendo
sido lavrado o presente termo que lido e achado conforme, vai por todos assinada.
LICITANTES:

IMPÉRIO SEGURANÇA E SERVIÇOS LTDA – ME

MEGA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS DE LIMPEZA EIRELI – EPP

M.A.L ALBUQUERQUE SERVIÇOS D LIMPEZA

3G SERVIÇOS DE LIMPEZA LTDA

MIGUEL ARCÂNGELO DE AGUIAR – ME

ISLP – INDEPENDÊNCIA SERVIÇOS DE LIMPEZA E PORTARIA LTDA
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C.T.O SERVIÇOS TERCEIRIZADOS EIRELI – ME

ESPECIALY TERCEIRIZAÇÃO EIRELI

VERSSATPREST – SERVIÇOS DE MÃO DE OBRA EIRELI

SILVIO CARLOS MARTIN PARRA – ME                                       

RENOVE – SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES E LIMPEZA LTDA

DND ENGENHARIA, SERVIÇOS E MÃO DE OBRA LTDA

G.F DA SILVA COMÉRCIO E PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS E LIMPEZA

BARREIRAS PRESTADORA DE SERVIÇOS EIRELI

GOLDEN SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS TÉCNICOS LTDA

VICTORINO FIGUEIREDO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI

PORLISEG SERVIÇO AMBIENTAL E TERCEIRIZAÇÃO LTDA

ENGER GESTÃO EM NEGÓCIOS EMPRESARIAIS EIRELI

MAXTÉCNICA SERVIÇOS INTEGRALIZADOS EIRELI

R.PACTO LTDA

LUIZ FERNANDO DE CAMPOS VIVIANE PACCOLA

Membro da Equipe de apoio Pregoeira
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TERMO DE HOMOLO  GAÇÃO E ADJUDICAÇÃO  

PREGÃO  N.º 080/2020
PROCESSO N.º 144/2020

 

                             Face ao parecer do Pregoeiro e Equipe de Apoio que julgou de acordo com
as exigências do edital e de conformidade com o disposto no artigo 43, Inciso VI da Lei Federal
n.º 8.666/93, com redação dada as Leis n.º 8.883/94 e 9.648/98, no uso das atribuições legais
a  mim  conferidas,  HOMOLOGO este  procedimento  licitatório  na  modalidade  PREGÃO,
objetivando a contratação de empresa especializada para realização dos serviços de limpeza,
asseio e conservação de unidades escolares, com fornecimento de materiais, mão de obra e
todos os equipamentos necessários, e ADJUDICO em favor da empresa:

              GOLDEN SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS TÉCNICOS LTDA, com o

valor  global  de  R$  1.193.780,00  (um  milhão,  cento  e  noventa  e  três  mil,
setecentos e oitenta reais), para execução dos serviços.

  Ao setor de licitações, para as devidas providências. 

Lençóis Paulista, 21 de setembro de 2020

JOSÉ DENILSON NOGUEIRA
Secretário de Suprimentos e Licitações 
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